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Питання юридичної відповідальності за забруднення річки Сейм
Проблема забруднення річкових водойм є однією з найгостріших

екологічних загроз сучасності, що набуває особливої актуальності в умовах
сьогодення. Річки забезпечують життєдіяльність екосистем, є надважливим
водним ресурсом для потреб населення, сільського господарства та
промисловості. Однак їх інтенсивне забруднення призводить до погіршення
водних систем, зменшення біорізноманіття, зниження якості питної води та
негативних наслідків для здоров'я людей. Однією із глобальних Цілей
сталого розвитку ООН є Ціль 6 - Чиста вода та належні санітарні умови.
Внаслідок воєнних дій цілі міста України, що мали достатньо розвинуту
водну інфраструктуру, відкинуті на той рівень, де складно забезпечити
бодай мінімальні потреби у воді, санітарії та гігієні. Одним із прикладів
екологічної катастрофи є забруднення річки Сейм органічними речовинами,
що призвело до негативних наслідків.

Річка Сейм протікає через території Росії й України, є важливою
притокою Десни, що впадає в річку Дніпро. Забруднення води, спричинене
викидами органічних речовин, призвело до перевищення вмісту амонію та
сильного зниження рівня кисню [1 ]. Як наслідок -  масовий мор риби, зокрема
за даними експертів WWF-Україна (англ^ог№ Wildlife Fund - Всесвітній
фонд дикої природи) загибель представників Червоної книги України та
погіршення загального екологічного стану річки [2]. Причиною забруднення
є потрапляння у річку Сейм забруднених вод з цукрового заводу в смт
Тьоткіно Курської області РФ [1].

Проблема забруднення річки Сейм є прикладом гострої екологічної
кризи, що вимагає негайного та комплексного реагування як на
національному, так і на міжнародному рівні. Наслідки, спричинені викидами
органічних речовин, не тільки завдали серйозної шкоди водним
екосистемам і біорізноманіттю, а й загрожують якості водних ресурсів, які
мають стратегічне значення для України. У цьому контексті важливим
завданням є забезпечення ефективного правового регулювання та
застосування передбачених законодавством заходів відповідальності за
порушення екологічних норм шляхом вжиття комплексних заходів,
спрямованих на усунення наслідків забруднення, а також докладання зусиль
для відновлення завданих збитків природному середовищу, вирішення яких
займе достатньо багато часу та ресурсу.

Відповідно до ст. 111 Водного Кодексу України підприємства,
установи, організації та громадяни України, а також іноземці й особи без
громадянства, іноземні юридичні особи зобов'язані відшкодувати збитки,
завдані ними внаслідок порушень водного законодавства, в розмірах і
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порядку, встановлених законодавством України [3]. Водночас особливу
складність викликає питання притягнення Російську Федерацію до
юридичної відповідальності за шкоду, Під час збройного конфлікту -
безвідворотності юридичної відповідальності законодавством не
передбачається [4]. Відповідно існує нагальна потреба пошуку
найефективнішого комплексного міждержавного підходу [5] до вирішення
питання посилення юридичної відповідальності держав за шкоду, заподіяну
навколишньому середовищу, вдосконаленні механізму реагування на
збройні конфлікти.

Успішне вирішення цієї проблеми є важливою умовою для
збереження екосистем і сталого розвитку водного господарства України.
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